Mamemamuxa, 6 knacc




® cdopMMpoBaTb MOHMMAHME HEOOXOAMMOCTH
3HAHWM MPOLIEHTHbIX BbIYMCAEHUN AN
peLlleHnsa 60/1bLLIOro Kpyra 3ajau,
MOKa3aB LUMPOTY NPUMEHEHMS
MPOLEHTHbIX pacYeTOB B pea/ibHOM KU3HMU;

© pellaTb OCHOBHbIE 3a4ad4M1 Ha MNMPOLUEHThI;



® CJ10BO «IIPOUEHT» UMeeT JATHHCKOE MPOUCXO0KICHUE:
«pro centum» - «co CTaY.

® YacTo BMECTO CJI0BA «IPOUEHT) UCIOJIb3YIOT
CJIOBOCOYECTAHME «COTAA YaCTh YHCJIAY.

@ Hpouenmom Ha3bIBACTCH coman uacmbov uuciia.



) IIpoueHThI ObLIIM 0COOEHHO
pacnpocTpaHeHbl B
JIpesnem Pume. Pumuisine
HA3BIBAJIM MPOLIEHTAMHA
NeHbI'H, KOTOPbIE MJIATHJI
NOJIKHUK 3aUMOJABIY 32
KaXK1yI0 COTHIO.

) PumJisine OpaJjiu ¢
0JIKHMKA JUXBY (T. e.
JEeHbI'H CBEPX TOI0, YTO
NaJId B JOJIT).



@ OT pUMJISIH IPOUEHTHI
Mepenia K Apyrum
Hapoaam EBpornbl.

@ B EBpone npoueHTsl
nosisusich Ha 1000 ser
Mo3:Ke, UX BBeJl
0CJbIMiCKUM YUYCHbIH
Cumon CteBuH. OH B
1584 r. Bnepsnie
ONnyO0JMKOBAJ TA0JIMILY
IPOLIEHTOB.



CumBoA % mossBHACA He cpady. CHadaaa
IIHCAaAH CAOBO «CTO» TaK:

B 1685r. B [IapHu:ke OblAa HamedyaTaHa
KHHra «PYKOBOACTBO N0 KOMMEPYECKOH
apudmeTHKe», TO€E II0 OIIHOKE BMECTO dBIAO
HaOpaHoO %. IIocAae 3TOro 3Hak % IMOAYY....
BceoOIllee MpH3HAHHE H A0 CHX IIOP MBI
IIOAB3YEMCSH 3THM 3HA4YKOM IIPOLIEHTA.



1) Hangute 1% ot 1 M:

A. 2 cM b. 10 cm ’w

2) Haugurte 5% ot 1 Kr:

A 52 B. 500 2
3) Haugute umcno, 7% KoToporo paBeH 9:

A. 100 B. 500
4) W3 30 yyawmxca Kimacca B pas/IMYHbIX KPYXKaxX

3aHMMatoTcAa 12. CKONbKO NPOLEHTOB y4YallMXca
KJlacCa 3aHMMAIOTCA B KpYyrKKax?

5. 30 B. 50



® HAaxoxcoeHue npoueHma om uucnaaQq,
® HAXO02KOeHUe YUCA NOo e20 npoueHmy,

® HaxoxcoeHue npoueHma 00HO020 YUCA Om
opyz2020.



PEIITEHHUE SAIdAY
Neol

ITana nompamun 2000 p. Ha nodapKu mame U HAM —
demsim. Ha nodapox mame oH nompamun 40% smou

cymmoul, MHe U Mmoeu cecmpe no 30%. Bce nu oOeHv2u
nompamun nana?

PeweHue.
2000:100*40+2(2000:100*30)=2000

Omeem: nana hompamun
B8ce deHbeu.



PEINIEHHUE 3AIAY
No2

BmecTto nsiaHoBbix 80 getanen paboumi
msrotoeun 90 getanen. CKONbKO NMPOLEHTOB
nJlaHa BbINOJIHMA Paboymm?

PelieHue.

YTOOBI OTBETHTH Ha BOIPOC 3aaadH,
HYXHO HAaHTH, CKOABKO IIPOIIEHTOB
cocraBasgeT 90 ot 80.

90:80¥100=112,5%
Omeem: 112,5%.



PEIIITEHHUE 3AOAY
No3

Mawa yuumana KkHu2y mpu oHsi. B nepeslii 0eHb OHU
npouumana 24 cmp., umo cocmaeuno 40% eceut KHU2U.
Bo emopoii denv — 6 1,5 pa3a meHbule, uem 6 nepeulil.
Cronvko cmpaHuy npouumana Mawa e mpemuii 0eHob?

% CTp.

I 40 24
In 100 j

?, B 1,5 pa3za meHbIIE, YeM
II1



No3
PEIIIEHHUE

1) 24 : 40 » 100 = 60 (cmp.) ecezo0.
2) 24:1,5 = 16 (cmp.) npouumana
Mawa eo II OeHnvo.

3) 60 - (24 + 16) = 20 (cmp.) npouumana
Mawa e III deHv.

Omeem: 20 cmp.



IIPOLIEHTHI B HAIIIEH JXHU3HHU



Nel

[lpedcmasbme 8 sude dpobu:
a) 54% ; 6)26%

Neo2

OT apOy3a BecoM 15 Kr oTpe3aAH KYCOK, IIOCAE
Yyero ocraBlIasaca 4acThb cocTaBHAA 40% Beca
IIEAOTO ap6y3a. KaKkoB BeC OTpEe3aHHOI'o Kycka?

Ne3
Ay4d OM neAnT pa3BepHYTHIH yroa AOB Ha aBa

yraa: L AOMu L MOB, npudeMm yroa AOM B 8 pa3s
Ooabiue yraa MOB. HaliauTe 3TH YrABI.



OTBeThbI:

Neo1l a) 27/50; 6) 13/50.
No2 9 K.
No3 20° 160°



Cnacubo
3a ypok!!!



